
Текст вопроса 

Варианты ответа Всего ответило (чел.) Процент (%) 

1) Что в большей степени повлияло на Ваш выбор профессии и получение высшего образования? (выберите не более трех вариантов 

ответов) 

желание стать специалистом в определенной области 162 31,76 / 66,39 

соответствие профессии моим способностям 81 15,88 / 33,2 

поступил(-ла) туда, куда хватило баллов ЕГЭ 46 9,02 / 18,85 

высокий заработок 5 0,98 / 2,05 

престижность выбранной профессии 39 7,65 / 15,98 

традиции семьи, мнения близких людей, к которым вы прислушиваетесь 34 6,67 / 13,93 

выбор профессии произошел случайно 38 7,45 / 15,57 

получение высшего образования по ранее полученной специальности в колледже 0 0 / 0 

желание получить диплом о высшем образовании 105 20,59 / 43,03 

Всего ответило: 510 
 

2) Как развивался Ваш интерес к будущей профессии за время учебы? (выберите подходящие варианты ответов) 

знаний прибавилось значительно 133 32,13 / 54,73 

учиться интересно, с удовольствием посещаю занятия 127 30,68 / 52,26 

интерес к будущей профессии повысился во время учебы 110 26,57 / 45,27 

интерес к будущей профессии снизился 28 6,76 / 11,52 

мне хотелось бы сменить специальность 12 2,9 / 4,94 

другое, (укажите): 4 0,97 / 1,65 

Всего ответило: 414 
 



3) Удовлетворены ли Вы процессом обучения в дистанционной форме? 

Да, полностью 146 60,08 / 60,08 

Скорее да, чем нет 78 32,1 / 32,1 

Скорее нет, чем да 18 7,41 / 7,41 

Нет 1 0,41 / 0,41 

Всего ответило: 243 
 

4) С какими трудностями Вы столкнулись в процессе дистанционного обучения? (укажите все возможные варианты ответа): 

Недостаточно владею компьютерными технологиями 21 4,44 / 8,64 

Недостаточно количества материала для изучения дисциплины в дистанционном формате 14 2,96 / 5,76 

Сложность выполнения практических заданий без объяснений преподавателя 57 12,05 / 23,46 

Большой объем задаваемых материалов 75 15,86 / 30,86 

Несвоевременное выставление преподавателями материалов и заданий 6 1,27 / 2,47 

Не хватает очных дискуссий с преподавателями 74 15,64 / 30,45 

Сложно сосредоточиться при самостоятельном изучении материала 44 9,3 / 18,11 

Сложно отвечать на вопросы преподавателя и уточнять непонятное в онлайн-формате 35 7,4 / 14,4 

Не могу обсудить с одногруппниками изучаемый материал 50 10,57 / 20,58 

Сложно удерживать внимание при просмотре видеолекций 42 8,88 / 17,28 

Имеются задержки с проверкой направленных заданий 8 1,69 / 3,29 

Отсутствует график сдачи контрольных точек (практических заданий, контрольных работ и т.д.) в 

рамках дисциплин 
10 2,11 / 4,12 

Другое, напишите: 37 7,82 / 15,23 

Всего ответило: 473 
 



5) Какова Ваша техническая оснащенность для дистанционного обучения? 

Имею личный стационарный компьютер 43 17,7 / 17,7 

Имею личный ноутбук / планшет 176 72,43 / 72,43 

Личной техники не имею, но она имеется в семье и я могу ею воспользоваться 9 3,7 / 3,7 

Личной техники не имею, но взял(а) на время у знакомых, родственников, друзей 2 0,82 / 0,82 

Приходится пользоваться мобильным телефоном 12 4,94 / 4,94 

Другое, напишите: 1 0,41 / 0,41 

Всего ответило: 243 
 

6) Какую бы Вы выбрали форму обучения, если бы у Вас был выбор? 

традиционную 25 10,29 / 10,29 

традиционную форму с элементами дистанционного обучения 141 58,02 / 58,02 

дистанционную форму 73 30,04 / 30,04 

затрудняюсь ответить 4 1,65 / 1,65 

Всего ответило: 243 
 

7) Насколько Вы удовлетворены ли Вы работой электронно-информационной образовательной среды (ЭИОС) университета? 

Полностью удовлетворен 133 54,96 / 54,96 

Частично удовлетворен 87 35,95 / 35,95 

Частично не удовлетворен 17 7,02 / 7,02 

Полностью не удовлетворен 1 0,41 / 0,41 

Затрудняюсь ответить 4 1,65 / 1,65 

Всего ответило: 242 
 

8) Удовлетворены ли Вы учебно-методической работой, проводимой на факультете: 



Да, полностью 178 73,55 / 73,55 

Скорее да, чем нет 60 24,79 / 24,79 

Скорее нет, чем да 3 1,24 / 1,24 

Нет 1 0,41 / 0,41 

Всего ответило: 242 
 

9) Удовлетворены ли Вы научной работой, проводимой на факультете: 

Не удовлетворен(-а) 4 1,65 / 1,65 

В целом удовлетворен(-а), хотя есть проблемы 40 16,53 / 16,53 

Удовлетворен(-а) в высокой степени 136 56,2 / 56,2 

Затрудняюсь ответить 62 25,62 / 25,62 

Всего ответило: 242 
 

10) Удовлетворены ли Вы работой деканата факультета (режимом работы, оперативностью решения проблем студентов, 

информированием студентов и т.д.): 

Не удовлетворен(-а) 3 1,24 / 1,24 

В целом удовлетворен(-а), хотя есть проблемы 34 14,05 / 14,05 

Удовлетворен(-а) в высокой степени 196 80,99 / 80,99 

Затрудняюсь ответить 9 3,72 / 3,72 

Всего ответило: 242 
 

11) Удовлетворены ли Вы Взаимоотношениями с преподавателями факультета: 

Не удовлетворен(-а) 4 1,65 / 1,65 

В целом удовлетворен(-а), хотя есть проблемы 45 18,6 / 18,6 

Удовлетворен(-а) в высокой степени 188 77,69 / 77,69 



Затрудняюсь ответить 5 2,07 / 2,07 

Всего ответило: 242 
 

12) Удовлетворены ли Вы организацией воспитательной и социальной работы на факультете: 

Не удовлетворен(-а) 1 0,41 / 0,41 

В целом удовлетворен(-а), хотя есть проблемы 23 9,5 / 9,5 

Удовлетворен(-а) в высокой степени 194 80,17 / 80,17 

Затрудняюсь ответить 24 9,92 / 9,92 

Всего ответило: 242 
 

13) Оцените по 5-ти бальной шкале лекционные аудитории факультета? (1 балл очень низкая оценка, 5 баллов очень высокая) 

1 балл 3 1,24 / 1,24 

2 балла 4 1,65 / 1,65 

3 балла 28 11,57 / 11,57 

4 балла 109 45,04 / 45,04 

5 баллов 98 40,5 / 40,5 

Всего ответило: 242 
 

14) Оцените по 5-ти бальной шкале специализированные аудитории и лаборатории факультета? (1 балл очень низкая оценка, 5 баллов 

очень высокая) 

1 балл 4 1,65 / 1,65 

2 балла 2 0,83 / 0,83 

3 балла 28 11,57 / 11,57 

4 балла 86 35,54 / 35,54 

5 баллов 122 50,41 / 50,41 



Всего ответило: 242 
 

15) Оцените по 5-ти бальной шкале учебное и научное оборудование факультета? (1 балл очень низкая оценка, 5 баллов очень высокая) 

1 балл 1 0,41 / 0,41 

2 балла 3 1,24 / 1,24 

3 балла 33 13,69 / 13,69 

4 балла 89 36,93 / 36,93 

5 баллов 115 47,72 / 47,72 

Всего ответило: 241 
 

16) Оцените по 5-ти бальной шкале доступ к ресурсам сети Интернет? (1 балл очень низкая оценка, 5 баллов очень высокая) 

1 балл 8 3,32 / 3,32 

2 балла 3 1,24 / 1,24 

3 балла 28 11,62 / 11,62 

4 балла 77 31,95 / 31,95 

5 баллов 125 51,87 / 51,87 

Всего ответило: 241 
 

17) Оцените по 5-ти бальной шкале o укомплектованность библиотеки факультета современными учебниками и методической 

литературой (1 балл очень низкая оценка, 5 баллов очень высокая) 

1 балл 1 0,41 / 0,41 

2 балла 6 2,49 / 2,49 

3 балла 25 10,37 / 10,37 

4 балла 92 38,17 / 38,17 

5 баллов 117 48,55 / 48,55 



Всего ответило: 241 
 

18) Удовлетворены ли Вы организацией и условиями учебно- производственной практики: 

Не удовлетворен(-а) 4 1,66 / 1,66 

В целом удовлетворен(-а), хотя есть проблемы 59 24,48 / 24,48 

Удовлетворен(-а) в высокой степени 144 59,75 / 59,75 

Затрудняюсь ответить 34 14,11 / 14,11 

Всего ответило: 241 
 

19) Каковы Ваши предложения по улучшению образовательной, научной, воспитательной деятельности факультета: 

напишите: 226 100 / 100 

Всего ответило: 226 
 

20) Укажите уровень образования (выберите из списка): 

1 курс бакалавриат/специалитет 33 13,69 / 13,69 

2 курс бакалавриат/специалитет 75 31,12 / 31,12 

3 курс бакалавриат/специалитет 70 29,05 / 29,05 

4 курс бакалавриат/специалитет 26 10,79 / 10,79 

5 курс бакалавриат/специалитет 23 9,54 / 9,54 

1 курс магистратура 7 2,9 / 2,9 

2 курс магистратура 7 2,9 / 2,9 

аспирантура 0 0 / 0 

Всего ответило: 241 
 

21) Вы обучаетесь в университете на: 

бюджетной основе 214 88,8 / 88,8 



договорной основе 27 11,2 / 11,2 

Всего ответило: 241 
 

22) Какова Ваша успеваемость по итогам последней сессии? 

только на «отлично» 77 32,63 / 32,63 

на «хорошо» и «отлично» 109 46,19 / 46,19 

есть «удовлетворительно» 43 18,22 / 18,22 

есть задолженности 7 2,97 / 2,97 

Всего ответило: 236 
 

ТЕХНИЧЕСКАЯ ПОДДЕРЖКА 

 

https://lk.pnzgu.ru/tech_support

